



Рис. 34: 29 апреля 2000 г. Освобожденная зона. Муниципалитет Сан-Висенте дель Кагуан комисарии Какета. Военный парад в честь создания Боливарского движения за Новую Колумбию. Фото с сайта <http://farc-ep.org>



В конце нашей совместной работы товарищ Мартинес пригласил журналистов ТВ приехать в Колумбию и самим посмотреть на то, что там происходит. "Это вполне реально, ведь в Сан Висенте дель Кагуан, зоне переговоров партизан РВСК-АН с правительством аккредитованы журналисты многих стран мира, крупнейших информационных агентств. Почему там нет русских?"

Вот, собственно, и всё... Мы расстаемся на вокзале (рисунок 33). Товарищ Альберто благодарит нас за солидарность с РВСК-АН, с колумбийской революцией.

Мы будем работать дальше. Кажется, для этого появляется серьёзная основа и, конечно же, мы верим в то, что эта наша встреча далеко не последняя, и всё самое интересное ещё впереди (рисунок 34)... Революция (рисунок 35) – дело всегда интересное!

Viva las FARC-EP!

*Благовещенск – Москва – Ленинград –
– Москва – Благовещенск
29 марта - 2 апреля 2001 г.*

Рис. 35: Всегда с Лениным. Русская редакция сайта Революционных Вооруженных Сил Колумбии – Армии Народа